



## Sažetak projekta

Naziv projekta:	Financial Intermediary Framework – Raiffeisen Croatia Women in Business - Raiffeisen
Država:	Hrvatska
Broj projekta:	47850
Poslovni sektor:	
Javni/privatni sektor:	Privatni sektor
Okolišna kategorija:	Financijske institucije (FI)
Datum Nadzornog odbora:	11. studeni 2015.
Status:	Prošao pregled koncepta, u tijeku završna ocjena
Datum objave PSD-a: Datum izmjene PSD-a:	20. listopada 2015.
Opis projekta i ciljevi:	<p>EBRD razmatra davanje zajma u iznosu do 20 milijuna eura Raiffeisenbank Austria d.d.-u Zagreb, Hrvatska. Od ukupnog iznosa zajma, najmanje 5 milijuna eura bi bilo korišteno za financiranje odgovarajućih mikro, malih i srednjih poduzeća (u daljnjem tekstu: „MSME“) vođenih od strane žena.</p> <p>Cilj projekta je povećanje dostupnosti novca hrvatskim MSME poduzećima. Komponenta „Žene u poduzetništvu“ (u daljnjem tekstu: „WiB“) biti će namijenjena povećanju dostupnosti novca MSME-ima vođenima od strane žena putem integriranog pristupa kroz koji bi im se istovremeno dala potpora dostupnosti „know how“-u i tržištu, kao i pomoći razvoju proizvoda Raiffeisenbank Austria d.d.-a Zagreb s WiB komponentom.</p>
Tranzicijski učinak:	Klijentov razvoj inovativnog proizvoda namijenjenog specifičnim potrebama MSME-ova vođenih od strane žena doprinijeti će usvajanju novih praksa davanja zajmova kao i transferu znanja. Pomoći će također svladavanju prepreka dostupnosti novca opskrbi, dok će povećana dostupnost "know how"-u i tržištu kroz savjetodavne aktivnosti i aktivnosti namijenjene osnaživanju kapaciteta povećati potencijal rasta MSME-ova vođenih od strane žena.
Klijent:	Raiffeisenbank Austria d.d. je četvrta po veličini komercijalna banka u Hrvatskoj, s tržišnim udjelom od 7,8% i ukupnom imovinom u vrijednosti od 4,0 milijardi eura (lipanj 2015.).
EBRD financiranje:	Kreditna linija u iznosu do 20 milijuna eura
Ukupna vrijednost projekta:	20 milijuna eura
Ekološka i socijalna kategorizacija, utjecaj i ublažavanje:	Spada u kategoriju financijskih institucija. Raiffeisenbank Austria d.d. Zagreb će morati udovoljiti EBRD-ovim Zahtjevima poslovne učinkovitosti 2, 4 i 9, primijeniti EBRD-ove Okolišne i socijalne procedure upravljanja rizikom za mala i srednja poduzeća i mikro zajmove te će Banci podnositi godišnja izvješća o utjecaju na okoliš i

	društvo.
Tehnička suradnja:	<p>Komponenta "Žene u poduzetništvu" bit će dopunjena dvjema vezanim potporama sastavljenim od</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. bespovratne potpore malom poduzetništvu od strane Taiwan EBRD Cooperation Fund-a u iznosu od 650,000 eura.</li> <li>2. bespovratne potpore banci od strane Taiwan EBRD Cooperation Fund-a u iznosu od 100,000 eura i EBRD-ovog Posebnog fonda dioničara u iznosu od 130,000 eura.</li> </ol>
Kontakt u Društvu:	<p>Gđa. Nataša Mlakar, voditeljica odjela financiranja i posebnih aranžmana, financijskih institucija i upravljanja gotovinom</p> <p>Raiffeisenbank Austria d.d. Zagreb</p> <p>Tel: +385 1 45 66 532</p> <p>Fax. +385 1 45 90 697</p>
Pitanja o nabavi i javnim natječajima:	Za pitanja o nabavi i javnim natječajima možete se obratiti tvrtci klijentu.
Za opća pitanja:	<p>Upite vezane za projekte EBRD-a koji se ne odnose na javnu nabavu uputiti na:</p> <p>Tel: +44 20 7338 7168; Fax: +44 20 7338 7380</p> <p>Email: <a href="mailto:projectenquiries@ebrd.com">projectenquiries@ebrd.com</a></p>
Politika javnog informiranja (PIP)	<p>Ovaj dokument određuje kako EBRD objavljuje informacije te kako se konzultira sa svojim dioničarima, a u svrhu podizanja razine svjesnosti i boljeg razumijevanja strategija, politika i aktivnosti Banke.</p> <p>Tekst PIP-a: <a href="http://www.ebrd.com/about/policies/pip/index.htm">http://www.ebrd.com/about/policies/pip/index.htm</a></p>
Žalbeni mehanizam za vrijeme trajanja projekta (PCM)	<p>EBRD je uspostavio žalbeni mehanizam za vrijeme trajanja projekta (PCM – Project Complaint Mechanism) kako bi omogućio neovisni pregled žalbi prispjelih od strane jednog ili više pojedinaca ili organizacija a koje se odnose na projekte koji se financiraju od strane EBRD-a, a za koje se navodi da su ili da bi mogli biti štetni. Pravilnik o Žalbenom procesu dostupan je na <a href="http://www.ebrd.com/about/integrity/irm/about/pcm.pdf">http://www.ebrd.com/about/integrity/irm/about/pcm.pdf</a>, a ruski prijevod Pravilnika dostupan je na <a href="http://www.ebrd.com/about/integrity/irm/about/PCMRulesRussian.pdf">http://www.ebrd.com/about/integrity/irm/about/PCMRulesRussian.pdf</a>. Bilo koja žalba unutar ovog mehanizma mora se podnijeti ne kasnije od 12 mjeseci nakon zadnjeg puštanja sredstava EBRD-a. U slučaju nedoumice o rokovima ili za pomoć možete kontaktirati PCM djelatnika na <a href="mailto:pcm@ebrd.com">pcm@ebrd.com</a> ili relevantni regionalni ured EBRD-a.</p>